



INTRODUCERE

O alegere extraordinară

„Hazard“ și „coincidență“ sunt două cuvinte pe care ar trebui să le eliminăm din vocabularul nostru, deoarece ignorarea cauzelor nu înseamnă totuși anularea lor.

Destinată tuturor celor care vor să-și pună în valoare cele mai deosebite calități, faptul că această carte se află acum în mâinile tale cu siguranță nu este o întâmplare.

O uluitoare revoluție a modului tău de a gândi, de a acționa... și poate chiar de a iubi te așteaptă. Istoria a arătat mult prea des că revoluțiile se desfășoară cu violență, însă aceasta va fi una pașnică și plină de bucurie, cu scopul de a te conduce spre o minunată conexiune cu Forța Creatoare a Universului.

Ne aflăm la o răspântie de drumuri. Marea schimbare, atât de așteptată, nu se va produce în ansamblu, ci începe prin descoperirea extraordinarei noastre capacități de a modela viitorul prin unirea cu energia uluitoare care conduce planetele, care face să crească firele de iarbă.



Această Putere, nemăsurată și nevăzută, este mereu prezentă, indiferent dacă tu crezi sau nu, așteptând un singur lucru: să fie contactată pentru a deveni complicea dorințelor tale.

ATTITUDINEA CUANTICĂ, prin conectarea ta în mod armonios la această Putere, te va propulsa în mod irezistibil spre o mai bună exprimare a personalității, pentru a te bucura de mai multă bucurie și libertate.

Este evident că Dumnezeu nu mai face parte din viața celor mai mulți, care apelează la El doar cu ocazia dramelor personale.

Colapsul sensului de sacru a avut loc întrucât am uitat că, înainte de toate, suntem ființe spirituale venite să experimenteze în plan terestru lucruri fizice, și nu invers, adică niște ființe materiale venite pe pământ pentru a trăi experiențe spirituale.

O abordare pur rațională asupra lumii noastre poate oferi doar un sentiment iluzoriu de control, dar puterea reală stă în acest nou mod de înțelegere:

**Înainte de a fi material, Universul este mental,
deci este gânditor.**

A venit momentul să recunoaștem că întreaga creație își are originea în lumea spiritului. Pentru a avea un viitor fericit, trebuie să te rupi de fostul mod de a gândi, care acceptă prea ușor o versiune limitată a propriei tale ființe.



O putere minunată te așteaptă imediat ce înveți să lucrezi cu acest mare principiu al creației care ne guvernează viața:

Invizibilul precedă vizibilul. Devenind conștient de acest lucru, se schimbă totul, absolut totul.

Pe măsură ce vei cultiva **ATITUDINEA CUANTICĂ**, citind și recitind această carte, relațiile și toate domeniile vieții tale se vor putea transforma. Porțile se vor deschide cu o plăcere neașteptată, vei atrage în mod firesc întâlnirile care vor da sens drumului tău.

Constatând că viața se va ilumina cu adevărat, unii vor vorbi despre noroc sau chiar despre mister. Dar ei ar trebui să vadă în această iluminare numai rezultatul noii lor interacțiuni cu Universul.

Te invit cu cea mai mare plăcere să faci un salt cuantic fericit, având o nouă viziune asupra lumii în care Bogăția Universului este fără sfârșit.

Christian Bourit

CUPRINS

Introducere	O alegere extraordinară	5
Capitolul 1	Viața ta se află în mâinile tale	9
Capitolul 2	O nouă relație cu Universul	23
Capitolul 3	Trimite-i Universului semnale fericite	37
Capitolul 4	Puterea principiilor	53
Capitolul 5	Extraordinara ta interacțiune cu energia cosmică	63
Capitolul 6	În întâmpinarea unui viitor fericit	71
Capitolul 7	Mergi înainte având convingeri pozitive	83
Capitolul 8	Devino un canal de comunicare al Universului	99
Capitolul 9	Atrage ce este mai bun	121
Capitolul 10	Dă viață dorințelor tale	133
Capitolul 11	Deschide ușile către o lume fericită	151
Concluzie		165
Glosar		167